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Vezetőképzés tréning  

2015. 09. 01. 

Tagjaink 2015. szeptember elsején vezetőképzés tréningen vehettek részt. A programon érdekes 

feladatok segítségével tanulhattuk meg, hogyan válhat valakiből jó vezető, illetve adott típusú 

problémát melyik stratégiával érdemes megoldani. Az eseményre az NTP-SZKOLL-15 pályázat 

beadása előtt került sor. 

 

Szakkollégiumi napok 2015 

2015. 09. 21 – 24.  

A Szakkollégiumi Napok nevű több napos rendezvénysorozat immár hetedik alkalommal került 

megrendezésre a BME Szent-Györgyi Albert Szakkollégium szervezésében szeptember 21 – 24 

között. A több napos rendezvényen az érdeklődők gyárlátogatásokon, vitaesten, érdekes 

előadásokon, illetve Activity esten is részt vehettek. 
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Dr. Jurányi Zsolt – Polip a bélben, avagy daganatok tabuk nélkül  

2015. 09. 28. 

A szakkollégium szervezésében egy a daganatos megbetegedésekről szóló előadáson vehettek 

részt az érdeklődők. Minden résztvevő érdekes, és korszerű képet kaphatott a témában, és az 

előadás interaktív jellege miatt nagyon sokféle téma megvitatásra került. 

 

 

Dr. Szarka András előadása 

2015. 11. 18. 

Szakkollégiumunk 2016. április 1-jén ünnepelte megalapításának tizenötödik évfordulóját. 

Ennek nyitóeseményeként egyetemünk egyik nagyhírű oktatója, Dr. Szarka András tartott 

előadást a C-vitaminról, illetve Szent-Györgyi Albert életéről. Az érdeklődők betekintést 

nyerhettek egy kutató életébe, ráláthattak motivációira, illetve ízelítőt kaphattak 

életfilozófiájából is.  
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Szerves kémia verseny 2015 

2015. 11. 30. 

Karunk hallgatói egy versenyen mérhették össze szerves kémia tudásukat.  A megmérettetésen 

minden résztvevő sok tudással gazdagodhatott, a feladatok összeállításában a kar oktatói is részt 

vettek. Ezúton is gratulálunk a nyerteseknek! 

 

 

Konferencia - Blankenberge 

2016. 03. 16 – 18.  

Szakkollégistáink egy háromnapos konferencián vehettek részt Belgiumban, ahol amellett, hogy 

saját munkájukat is bemutatták, értékes szakmai tapasztalatokkal lettek gazdagabbak, illetve 

tréningeken vehettek részt. 
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X. SZASZ és I. MŰSZAK Vitaest sorozat és tréningek 

2016. 04. 08 – 09. 

A vitaestek, illetve a tréningek középpontjába idén a szakkollégisták helyzete került, olyan 

témákkal, melyeket a szakkollégisták későbbi életük során is hasznosítani tudnak majd. Ezen 

kívül a rendezvény célja volt még az ország különböző pontjairól érkező szakkollégiumok 

működésének megismerése, illetve tapasztalatcsere, melyet maradéktalanul sikerült 

megvalósítani. 
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Konferencia - Kolozsvár 

2016. 03. 13 – 17. 

A Szakkollégium tagjai közül többen is részt vettek a Kolozsváron évek óta megrendezett 

diákkonferencián, melyen többen eredményesen szerepeltek, ketten díjat is nyertek. Ezen kívül 

a Szakkollégium eredményesen építette nemzetközi kapcsolatait az ottani diákszervezettel. 

 

Szakmai percek 

A Szakkollégium tagjai minden héten a rendes gyűlés első perceit arra szánták, hogy egy érdekes 

szakmai témáról előadást hallgassanak. Ez az előadást elkészítő szakkollégistának előadói 

tapasztalatot, míg a többieknek hasznos szakmai ismereteket jelentett. 
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Téma expo 

2016. 02. 24. 

A szakkollégium szervezésében a Kar kutatócsoportjai bemutatták a náluk vizsgált témákat, 

melyekre a hallgatók TDK-, illetve szakdolgozatkészítés céljából jelentkezhetnek. 

 

Laborkurzusok 

Laborkurzusaink, amelyek során a tagjaink az tanórán megszerzett tudásukat elmélyíthetik, 

valamint a későbbiekben is nagyon hasznos ismeretekre tehetnek szert az egész évet kitöltötték. 

A laborgyakorlatokat a Kar oktatói és doktoráns hallgatói tartották, többen közülük a 

szakkollégium tagjai voltak. 
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Teaest Vértessy Beával 

2016. 04. 28. 

A teaest alkalmával a Alkalmazott Biotechnológia és Élelmiszertudományi Tanszék vezetőjével, 

Vértessy Beátával beszélgettünk, melynek során különböző szakmai témákat is érintettünk, de a 

kötetlen beszélgetésre is volt alkalom. 

 

Székesfehérvári gyárlátogatások 

2016. 06. 21 – 24. 

A székesfehérvári kirándulás alkalmával a szakkollégisták több üzemet, gyárat illetve labort is 

meglátogattak. A szakmai fejlődésen kívül ez a Szakkollégium gyárakkal való kapcsolatának 

ápolásában is nagy szerepet játszott. 

 

 


